

# 党旗在非公企业飘扬

## 荥阳京城路街道党工委以党建促企业科学发展

本报讯(记者 谢庆 通讯员 赵希金 师慧文/图)昨天下午,荥阳市京城路街道辖区郑州海世鸿阀门有限公司销售处处长孙振兴来到街道工业党总支递交了今年的第二份入党申请书。作为入党积极分子,他说:“以前只知道谈生意赚钱,觉得

人不入党与自己没有什么关系。自从企业建立党支部以来,公司里的党员都吃苦在前,为企业挑了大梁,政治上有了地位。作为企业销售队伍的带头人,在入党这个问题上也绝不落后啊!”

积极申请加入党组织,已成为

像海世鸿这样有较大规模的非公企业,制企业员工积极进取的目标和干事创业的动力。据记者了解,仅近3个月来,在荥阳市京城路街道辖区,就有27名非公企业人员向党组织递交入党申请书,表达强烈的入党愿望。

“我们公司2007年建立了党支部,企业的发展壮大,与企业自身不断加强党建工作是密不可分的。”郑州铝城三星白刚玉厂入党积极分子业务骨干杨国乾告诉记者,“尤其是近几年来,随着中央、省市提出加强‘两新’经济组织党建,深入开展创先争优活动,我们企业更是把党建工作作为提高企业生机和活力的重要工作抓手。”该企业在人事分工时,明确专人负责党建工作,配备了专门的党员学习室,不定期召开职工大会,传达省市和街道有关党建工作的精神。

如今,在京城路街道辖区的企业,各个党组织充分发挥各自作用,

形成了把党员培养成生产经营管理能手,把生产经营管理能手培养成党员的良性发展。通过“模范先锋赛”、设立“党员先锋示范岗”、“党员一带一”和“金点子”等活动,充分发挥党员的先锋模范作用,不断调动广大职工的积极性,确保各项生产指标圆满或超额完成。

在海世鸿公司今年新加入党组织的金加工车间主任马建普,带领车间工人两天两夜不休息,凭着过硬的技术和吃苦耐劳的精神,对模具进行改良,最终为企业节省资金5万多元。

近年来,荥阳市京城路街道党工委高度重视辖区非公企业党建的基层组织建设,在非企业企业中开展了“争创先进党组织、争做优秀共产党员”活动。注重在企业重点项目上、营销一线上、管理服务岗位上,党员带头示范,建立党员示范岗、先锋示范岗等,大力开展党

员承诺活动,通过示范带动,努力把优秀员工培养成党员、让优秀党员成为企业骨干,提升党员素质,壮大党员队伍。使每位共产党员都成为一面旗帜,平时看得见,需要时站出来,关键时顶得上,真正成为企业发展中坚力量,使党组织的创造力、凝聚力和战斗力进一步增强,企业的政治优势进一步凸显。

目前,该辖区30家规模以上非公企业成立1个党总支,7个支部,2个联合支部,共有党员54名。日益发展壮大的非公企业党组织和广大党员立足发展,带头开展创先争优活动。该街道去年规模以上非公企业完成工业产值26.9亿元,比上年增长16.5%,利税6.4亿元,比上年增长17.5%。非公经济凭借其自身的经营规模和整体实力,已经成为辖区经济持续快速发展的支柱力量。

图为京城路街道非公企业党总支组织今年转正的党员宣誓。



文明出行,从我做起。昨日,新郑市在炎黄广场举行“文明交通伴我行”活动,当地群众纷纷到现场签名承诺遵守交通规则,齐心协力建设和谐的交通环境。 本报记者 高凯 摄



## 中牟启动“春雨助学行动”

### 300万元资助贫困女生

本报讯(记者 张乔普)昨日上午,中牟县第二高级中学高一18班的李胜红含泪从中牟县妇联的负责人手中接过了2000元助学金。昨日上午,中牟县2010利海“春雨助学行动”正式启动,包括李胜红在内的100名家庭贫困的女学生得到资助,重新快乐地回到了校园。

“春雨助学行动”由广东利海绿色基金会和中牟县妇联共同发起,作为妇联组织实施的春蕾计划的一个组成部分,行动旨在救助贫困女童。本次助学行动扶助对象主要面向中牟县升读高中一年级的低保、低收入家庭的困难家庭女学生。首批共资助符合条件的高一女学生100人。

作为一项长期的助学活

动,广东省利海绿色基金会向中牟县捐助300万元,在8年时间内,资助2010年至2014年升入高中一年级的女学生,每位受资助的女学生自高中入学到毕业都能得到资助。同时,基金会还为每位学生建立成长档案,对扶助行动实行动态管理,建立与受助学生联系、沟通的平台,对每位女学生的学业、生活及家庭情况进行跟踪了解。

中牟县妇联负责人介绍说,本次助学行动除了每年为每位学生提供2000元助学金作为资助外,还为每年获得校级及以上“三好学生”、“优秀团员”、“优秀学生干部”等称号的学生以及在高考中考上并入读二本以上学校的学生提供优秀奖学金。

## 巩义投用 国家级计算机实训基地

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李振全 范琳翔)日前,一项由中央财政支持的职业教育实训基地项目在巩义市二职专投入使用。这标志着巩义市职业基础设施建设得到进一步完善。

巩义市二职专中央财政支持的计算机应用实训基地项目经过严格的评审,于2009年11月获教育部、财政部批准通过。从今年6月开始,基地相关设备陆续到货,至10月下旬所有设备已全部安装调试。据了解,该项目国家共扶持资金300万元,主要配备高配置计算机350台,可组建7个一流机

房,网络综合实验室1个(含50台座计算机),网络综合布线室1个,多媒体影视制作中心1个,计算机硬件维护维修实训室1个,多媒体教室6个,交互式电子白板4套,高清影院中心1套,校园无线网络中心等最新主流计算机高端设备。

据介绍,国家级计算机实训基地的建成使二职专计算机实训基地一步跨入河南省一流行列。据悉,巩义二职专是河南省重点学校、北大青岛教育示范院校,随着国家级计算机实训基地的投入使用,也将继续巩固巩义市计算机信息技术中心地位。

## 中牟69个灌溉机井将升级

### 可改善灌溉面积近15万亩

本报讯(记者 张乔普 通讯员 田金敬)昨日上午,记者在县中牟县水务局了解到,中牟县2010年度农田灌溉机井升级改造工程正式启动,今冬全县8个乡镇的69个村农田灌溉机井开始升级改造。

中牟县2010年度农田灌溉机井升级改造工程共涉及三官庙、黄店八岗、郑庵、大孟、刘寨、万滩、姚家等8个乡镇,69个村,总受益面积14.78万亩。本次招标内容为新打农用机井400眼,新建井工程3500座,安装控制

器2000套,各类水泵3000台套。

农田基础设施项目的实施,不仅提高了农业综合生产能力,增加了粮食产量,也为项目区农民提供了可靠的生命保障,对促进农村社会稳定,提高党在人民群众中的威信具有较好的促进作用。项目工程完成后,可改善灌溉面积14.78万亩,使项目机井灌溉保证率由45%提高到75%,年可增加粮食产量425.63万公斤,增加经济作物总产值1086万元,经济效益十分显著。

## 矿区党员慰问困难群众

本报讯(记者 张立 通讯员 王会平)近日,新密市矿区办事处组织机关党员干部、社区居委会主任采取“一带一”的形式,上门走访慰问困难群众,听民意解民忧帮民富,通过送现金、慰问品、提供就业信息等方式慰问了61户困难户,共送去现金2000元,食用油、大米等价值10000多元的慰问品,提供就业信息183条。

矿区办事处始终坚持把实施“党员联户”作为深化创先争优三联两创活动、践行科学

发展观的一项重要载体,采取“一带一”的形式,使每一名党员切实当好方针政策宣传员、勤劳致富的指导员、访贫帮困的服务员、社情民意的信息员、维护稳定的安全员和承担急难险重任务与处理突发事件的战斗员等角色,把干部、党员、群众拧成一股绳,进一步畅通了社情民意表达渠道,密切了党群干群关系,同时充分发挥了党组织的先锋模范作用,切实解决了群众的实际困难,深受群众的好评。



近日,荥阳市司法局利用“三秋”时节农村人口较为集中之际,组织由律师、公证员、法律服务工作者组成的法律服务宣讲团,深入村镇开展法律咨询、法律服务、矛盾纠纷排查,受到群众称赞。 本报记者 谢庆 摄

## 夕阳的幸福朝阳回报 点滴关爱情谊浓浓 巩义尊老敬老蔚然成风

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王安龙 范琳翔)围绕“老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所乐”的目标,巩义市尊老敬老蔚然成风。在重阳节前后,巩义市社会各界纷纷以各种形式关爱老人。

“来,看好了,一起喊‘茄子’。”10月16日,在巩义市孝义街孝南村大院,随着摄影师一声声风趣的调侃,该村90岁以上老人的家庭分别照了

张全家福。“一张照片虽小,却反映了我们对尊老敬老家庭的鼓励,这也引导更多家庭要好好孝敬老人。”孝南村党支部书记景合营说。今年重阳节,孝南村为该村90岁以上的13位老人量身订做唐装上衣一件,还组织他们全家照张全家福;80岁至89岁共98位老人也穿上了村里订制的合身的唐装;还为65岁以上老人现场发放第三季度老年补贴每人150元。同时,该

村还举行了戏曲茶话会,为老人们送去了一道娱乐大餐。

据了解,巩义市政府按照“老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所乐”的目标,每年都在不断加大对社会养老的投入力度。通过建设养老院、发放养老补贴,配套基础设施建设,倡导尊老敬老文明新风,宣传先进典型等一系列举措,营造了全社会尊老敬老的浓厚氛围。



## 带电作业 增容保电

为保证新增客户的早日送电,又不影响其他客户正常生产,10月20日,巩义市电业局带电作业中心在线路不停电的情况下,成功跨越10KV衡林线分支线路。图为该局职工正在带电跨越导线。 本报记者 孙志刚 摄

还是那块地,还是花生玉米老两样。可中牟姚家乡农民——

## 用科技让收入增两倍

本报讯(记者 张乔普 通讯员 李忠峰 韩新焕)提到农业种植结构调整,人们往往首先就想到引进新品种、洋品种,很少有人会与种植传统农作物联系起来。可中牟县姚家乡回村村的村民却把黄河滩种了上千年的玉米、花生种出了新意。

中牟县姚家乡回村村村民崔福锁在县农委技术人员的指导下,看准玉米、花生等传统农作物“嫩”字里面的含金量,巧打时间差,使花生、玉米提前上市,趁“嫩”

销售,收入达到常规农作物收入的3倍左右。

和村里干把口村民一样,崔福锁前些年一直从事传统农作物种植,偶尔也种植一些季节性的大路蔬菜,但价钱都不太高。可一次在郑州街头看到有人卖两块钱一穗的嫩玉米,让崔福锁动了心。上网一查资料,可不得了,嫩玉米、嫩花生、嫩毛豆等鲜嫩农产品不但卖得好,价格还都不低。

中牟县农委姚家区域中心站的农技

人员知道了崔福锁的想法后,主动找上门开始了指导。今年过罢春节,在农技人员的帮助下,崔福锁便开始整地、施肥、浇水、深耕,试种了一亩玉米和半亩花生。种的虽说还是老两样,但选择了一些早熟品种,并采取了地膜覆盖栽培措施,试种的玉米、花生比传统模式种植的提前了两个月上市。

昨日上午,农技人员又进村找到了崔福锁,想让他给大家算笔账,把这些新鲜的“老两样”推广开来。

“那敢情是好事!”崔福锁明白了农技人员的来意,高兴地给大家算起了账:“往年玉米收了之后还要晾晒、脱粒,按斤卖,一亩地平均收入1000多元;今年种的嫩玉米都按穗卖,一个嫩玉米棒能卖一元,一亩地种植3500多株,就是3500多元。往年种一亩花生收入1000多元,而今年卖嫩花生,半亩地就卖了将近2000元。花生、玉米趁嫩卖,既提前获得了收益,又省工省力增效。”

姚家区域站的农技人员也从崔福锁的账目中感到了信心:“下一步就是在全村、全乡推广此项技术,让更多的农民增加收入。”

“明年俺打算将剩余的两亩地都种成春花生、春玉米,收入肯定还会增加。”崔福锁一脸的兴奋。

## 新密乡村干部“大练兵”

本报讯(记者 张立 通讯员 马太社)“请把鼠标点住‘百度’打开网页……”随之是一片“哒哒哒……”的点击键盘声,昨日,新密市曲梁乡机关干部正在进行电脑操作技能大比武。

曲梁乡为加强工作人员队伍建设,全面提高干部综合素质,他们立足岗位、紧贴实际,形式多样,迅速在乡机关开展起学习技术、强身“充电”岗位练兵活动,活动开展得有声有色。

针对大家在学习中提出的问题,曲梁乡练兵活动采取了学习培训与实践操作相结合,通过聘请党校老师、大专院校教授和业务精干的领导和同志集中授课、集中学与分散学,领导与自学相结合。实践操作以计算机应用为主,聘请专家和机关内熟练操作计算机的同志逐个指导,手把手操作,活动中受训人员达180多人,90%以上的同志能够熟练掌握网络操作。

“那敢情是好事!”崔福锁明白了农技

人员的来意,高兴地给大家算起了账:“往年玉米收了之后还要晾晒、脱粒,按斤卖,一亩地平均收入1000多元;今年种的嫩玉米都按穗卖,一个嫩玉米棒能卖一元,一亩地种植3500多株,就是3500多元。往年种一亩花生收入1000多元,而今年卖嫩花生,半亩地就卖了将近2000元。花生、玉米趁嫩卖,既提前获得了收益,又省工省力增效。”

姚家区域站的农技人员也从崔福锁的账目中感到了信心:“下一步就是在全村、全乡推广此项技术,让更多的农民增加收入。”

“明年俺打算将剩余的两亩地都种成春花生、春玉米,收入肯定还会增加。”崔福锁一脸的兴奋。